

入札名：埼玉県立がんセンター及び埼玉県立精神医療センター屋外整備業務

【質問 1】

ガソリン、軽油の燃料費の単価は何年何月の単価を使用していますか。

【回答 1】

埼玉県土木工事設計単価表（令和 4 年 4 月 1 日）の単価を使用しています。

【質問 2】

人件費の労務単価は新年度（R 4 年度）のものを使用していますか。

【回答 2】

埼玉県土木工事設計単価表（令和 4 年 4 月 1 日）の単価を使用しています。

【質問 3】

埼玉県は 4 月 1 日以降の公告分より、最低制限価格の算出方法が改定となりました（直接費×0.9、現場管理費×0.9、一般管理費×0.68の合計）

貴機構においても、最低制限価格の算出方法は、県の改定後の算出方法でよろしいでしょうか？

【回答 3】

埼玉県立病院機構のホームページの入札・契約関係例規（建設工事等）に示した『最低制限価格設定等取扱要領（令和 3 年 4 月 1 日施行）』に基づいています。

【質問 4】

単価、経費、最低制限価格算出の適用年月日についてご教授をお願い致します。

【回答 4】

埼玉県土木工事設計単価表（令和 4 年 4 月 1 日）及び土木工事標準積算基準書（令和 3 年 10 月）を適用しています。土木工事標準積算基準書については、令和 4 年 4 月 1 日改定【一般管理費等率の前倒し改定】を適用しています。最低制限価格算出については回答 3 のとおりです。

【質問 5】

施工地域、前払金、契約保証の補正適用についてご教授をお願い致します。

【回答 5】

地域補正の適用はありません。

前払金支出割合区分は 0% から 5% 以下に該当する補正を適用しています。

契約保証補正に係る一般管理費等率の補正はありません。

【質問 6】

一般管理費の補正に関しまして前払金支出割合による補正はありますでしょうか？同様に契約保証補正の有無について、ご教授頂けますでしょうか？

【回答 6】

回答 5 のとおりです。

【質問 7】

共通仮設費、現場管理費に関しまして地域補正の適用はありますでしょうか？
もしくは特別な補正はありますでしょうか？ある場合は補正について、ご教授頂けないでしょうか？

【回答 7】

地域補正の適用はありません。他の回答で示した以外に、特別な補正はありません。

【質問 8】

経費、単価の適用年月について、ご教授頂けますでしょうか？

【回答 8】

回答 4 のとおりです。

【質問 9】

埼玉県土木工事設計単価表の労務単価が令和 4 年 3 月 1 日に改定されていますが、本案件の積算においては改定後の単価が使用されていますでしょうか？それとも改定前の単価でしょうか？

【回答 9】

回答 4 のとおりです。

【質問 10】

埼玉県建設工事等最低制限価格制度実施要領が令和 4 年 4 月 1 日に改正されました。本案件の最低制限価格は改正後の第 4 条の一に準じた方法でしょうか？

【回答 10】

回答 3 のとおりです。

【質問 11】

仕様書の松食い虫防除の薬剤の単価は見積単価でしょうか？
見積単価の場合、積算参考資料として単価をご教授頂けないでしょうか？

【回答 11】

見積単価を参考にしています。単価については、契約締結後の開示情報となります。